С.Р. ПО ТЕМЕ: "МЕХАНИЧЕСКАЯ РАБОТА"
ВАРИАНТ 1
  1. Автомобиль проехал равномерно расстояние 5 км. Сила тяги автомобиля 3 кН. Какую работу совершила сила тяги автомобиля?
  2. Штангист поднимает гирю массой 24 кг на высоту 2 м. Какую работу он при этом совершает?
  3. При падении воды массой 2 т совершается работа 400 кДж. С какой высоты падает вода?
  4. Определите работу, совершенную электровозом за 2 ч равномерного перемещения состава со средней скоростью 54 км/ч, если сила тяги 50 кН.
  5. Из воды с глубины 5 м поднимают до поверхности камень объемом 0,6 м3. Плотность камня 2500 кг/м3. Найти работу по подъему камня.





С.Р. ПО ТЕМЕ: "МЕХАНИЧЕСКАЯ РАБОТА"
ВАРИАНТ 2
  1. Трактор тянет плуг с силой 50 кН равномерно по полю, при этом проходит расстояние 4 км. Какую работу совершает трактор?
  2. Стогометатель поднимает копну сена массой 100 кг на высоту 5 м. Какую работу он при этом совершает?
  3. Какая масса снега падает с горы при снежной лавине, если лавиной совершается работа 3 МДж, а высота горы 500 м? 
  4. Лошадь равномерно везет телегу со скоростью 0,8 м/с, прилагая усилие 400 Н. Какая работа совершается при этом за 2 ч?
  5. Пузырек метана объемом 2 см3, образовавшийся на дне озера на глубине 5 м, всплывает на поверхность. Чему равна работа по всплыванию пузырька? (плотность метана 0,714 кг/м3)
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